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Suurus XS S M L
Kudumi méddud (cm)

Keskosa laius kaelaaugus kaelaauguni 46 52 58 64 i
Keskosa kdrgus selja keskel 41 41 51 51 w\ ~
Varruka sisepikkus 29 30 31 32 A s
Longakulu (g) - J
Novita Cotton roheline(380) 300 350 400 450 \ =) AVOY /
Vardad 3% ja 4 vOi vastavalt oma kudumistihedusele. 3 %2 mm = V.

ringvardad serva kudumiseks.
Kudumistihedus 26 s ja 29 r 4 mm varrastel = 10 cm

Ese kootakse pdiki Gihest varrukasuust teiseni

Loo 3,5 mm varrastele 78(82)93(99) s ja koo 1:1 soonikut 3 cm. Jatka 4 mm varrastega. Alusta
kudumist vastavalt pitsimustrile. Sati pitsimuster nii, et mustrijoonise allaares margitud keskkoht, jaab
kudumi keskele. Korda mustri ridu 1-8. Samal ajal kasvata mblemas servas: igal 10.(14.)6.(8.)real
3(1)10(7)x1 silmust ja veel igal 8.(12.)4.(6.)real 5(5)4(4)x1 s = 94(94)121(121) s. Koo juurde
kasvatatud silmused vastavalt pitsimustrile. Kui tiki kdrgus on 29(30)31(32) cm, koo kasvatamata a
kahandamata 46(52)58(64) cm (=selja keskosa). Seejarel alusta kahandamist (=teine varrukas)
mdlemas servas kdigepealt igal 8.(12.)4.(6.) real 5(5)4(4)x1 s ja veel igal 10.(14.)6.(8.)real 3(1)10(7)x1
s = 78(82)93(99) s. Kui varruka pikkus on 26(27)28(29) cm, jatka kudumist 1:1 soonikus peenemate
varrastega. Kui sooniku pikkus on 3 cm, koo silmused maha.

Viimistlemine

Omble varrukadmblused. Korja keskosa servast (skeemil punasega) vardale 264(296)330(364) s ja
koo ringselt soonikkoes 3 cm. Koo silmused maha.
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¥ | 2 silmust kokku kududa
L 2 silmust Uletdstmisega kokku kududa
Tdsta 3 silmust paremale vardale. Tosta kdige parempoolne silmus (le kahe teise
)-,‘91'[ silmuse. Tdsta need kaks silmust tagasi vasakule vardale ja koo labi jargnevalt 1

parempidi, 6hksilmus, 1 parempidi
Tdsta silmus kudumata parempidise vottega vardale, 16ng jaéb t66 pahemale poole
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